

Центр Альтернативных Разработок(Россия)
                                 Бледсоу Брэйс Системс (США)
                       CПб ГУЗ  Горбольница  № 40, Сестроецк         
                                Уважаемые коллеги, дамы и господа!


      Рады вам сообщить, что в период с 5 по 8 ноября 2013 запланирован приезд в Россию Президента компании Бледсоу Брэйс Системс (США) Гэри Бледсоу.

      Во время его визита запланировано два научно-методических сообщения (лекция и доклад) в Санкт-Петербурге и Москве. В сообщениях будут представленны возможности и преимущества принципиально нового подхода в ортезировании коленного сустава, изобретенного и внедряемого автором - Гэри Бледсоу: принципа динамического ортезирования. Особое внимание будет уделено контролируемой коррекции варусной и вальгусной деформации коленного сустава . Также будут представлены, созданные автором, уникальные брэйсы для решения проблем с пателофеморальным отделом коленного сустава и не имеющий аналогов  революционный, мультифункциональный брейс.  
       - 05.11.13 г. в Санкт-Петербурге для врачей и специалистов Северо- Западного региона будет прочитана лекция Гэри Бледсоу "Ортезирование с использованием динамических усилий - новое представление о консервативном и хирургическом лечении.  Остеоартроз и ортезирование - решение для Ваших пациентов. Мультифункциональные брэйсы."
 Место проведения: Бизнес-центр «Москва», 2-й этаж, конференц-зал «Белые ночи»,  пл. Александра Невского, д.2. Метро «пл. Александра Невского». Время лекции с 12-00 до 17-00. В программе конференции-семинара (см. приложение) предусмотрена дискуссия, а также выдача сертификатов. Вход свободный. Заявку на участие просьба присылать в виде Анкеты (приложение).
  - 06.11. 13 г.  в Санкт-Петербурге состоится Мастер-класс  Гэри Бледсоу “ Ортезирование в Реабилитации “  Время  с 10-00  до 12-00.
 Место проведения:  СПб ГУЗ Горбольница № 40, Санкт-Петербург, Сестроецк.        
     - 08. 11. 13 г. в Москве в рамках Юбилейной Международной Научно-образовательной Конференции «Модернизация помощи больным с тяжелой сочетанной травмой», на секции, посвященной спортивной травме, запланирован доклад Гэри Бледсоу "Современные принципы динамического ортезирования при травмах и дегенеративно-дистрофических заболеваниях коленного сустава».
ООО «Центр Альтернативных Разработок-М» является эксклюзивным представителем Компании «Бледсоу Брэйс Системс» в России. На конференции представлен стенд, где можно ознакомиться с широким спектром брейсов Компании.Место проведения: «Российская президенская академия народного хозяйства и государственной службы» ( РАНХиГС),  г. Москва, проспект Вернадского, 82. Метро «Юго-Западная». Условия участия в конференции на сайте  www.traumatic.ru 
Контактные лица :  

г. Санкт-Петербург                                                          г.Москва

Зилеинский Сергей    Петрович                                         Хилько Елена Станиславовна
т.  (921) 932 38 31                                                                 т. (495) 739 43 25  моб.  8(906)7029632

e-mail: info.spb@travma.ru  
e-mail:  info@travma.ru 
Сайт: www.travma.ru    



   
Сайт: www.travma.ru
Приложение № 1
Программа семинара:

(​   12:00 - 12:30 - Регистрация участников.
(  ​ 12:30 - 12:45 – Вступительное слово.

(​   12:45 - 14:30 -  Выступление Президента компании “Бледсоу Брэйс Системс” Гэри Бледсоу.
(​   14:30 - 15:00 - ВОПРОСЫ, ДИСКУССИЯ.

(​   15:00 – 15:30 -  Кофе-брейк

(​   15:30 – 16:30  - ДИСКУССИЯ

(​   16:30 – 17:00  - Выдача сертификатов

Участие в семинаре – бесплатное. По завершении семинара всем участникам будут выданы материалы семинара и сертификаты об участии в семинаре. 
При Вашей заинтересованности просим Вас заранее зарезервировать у нас места для участников семинара. Для резервирования необходимо направить в ООО «Центр Альтернативных Разработок» по e-mail на адрес info.spb@travma.ru или факсом по номеру (499) 168-84-28 заполненную анкету (прилагается).
Просьба заполненную анкету на резервирование отправить до 28.октября.2013 года. Всем участникам, зарезервировавшим места, будет направлено по e-mail приглашение (подтверждение участия), которое необходимо иметь при себе.
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