Бесплатный доступ к электронным ресурсам 

в Центральной библиотеке имени М. М. Зощенко

«ЛитРес: Библиотека» (www.litres.ru) – самый большой библиотечный каталог современной литературы в электронном формате. На сайте представлено более 200 000 электронных и аудиокниг, среди которых: актуальные бестселлеры и классика, а также произведения на иностранных языках. 
Важной особенностью сервиса является возможность чтения книг на любых персональных компьютерах (ноутбуках, моноблоках), планшетах, смартфонах и других мобильных устройствах (Android, iOS, Windows). И офлайн - без подключения к Интернету.

Библиотека каждого пользователя и его закладки синхронизируются на всех устройствах, что позволяет продолжать чтение или прослушивание книги на другом устройстве с нужного момента.

Для получения бесплатного удаленного  доступа к онлайн-проекту «ЛитРес: Библиотека»:

· обратитесь в читальный зал Центральной библиотеки имени М. М. Зощенко (г. Сестрорецк, ул. Токарева, 7, контактный телефон 434 71 57), 
· предъявите паспорт и оформите читательский билет, если его нет, 

· получите уникальный номер читательского билета и пароль от личного кабинета, 

· авторизируйтесь на сайте www.biblio.litres.ru,
· найдите в каталоге интересующую книгу и нажмите кнопку «Запросить у библиотекаря»,

· зайдите в раздел «Мои книги», где отобразятся все полученные книги, и нажмите кнопку «Начать читать книгу».
«БиблиоРоссика» (www.bibliorossica.com) - современная электронно-библиотечная система, предназначенная для исследователей, преподавателей и студентов. В ней представлены коллекции актуальной научной и учебной литературы по гуманитарным, техническим и естественным наукам. Каталог постоянно пополняется и на данный момент включает свыше 12 000 изданий, объединенных в базовые, специальные и издательские коллекции по учебной литературе, литературе от ведущих российских научных издательств, возрастной психологии, нанотехнологиям, биоэкологии, менеджменту в сфере искусства и культуры, патопсихологии, педагогике, архитектуре и урбанистике и другим дисциплинам. В ЭБС «БиблиоРоссика» для читателей доступны новейшие издания ключевых научных работ и учебных материалов. Наряду с новинками, которые сразу после выхода из печати появляются на сайте, ЭБС «БиблиоРоссика» предоставляет доступ к электронным версиям публикаций последних лет. Особую ценность ЭБС «БиблиоРоссика» составляют редкие и малотиражные издания российских региональных вузов.

В каталоге представлены публикации ведущих российских научных и учебных издательств гуманитарной, технической и естественнонаучной направленности, включая Новое Литературное Обозрение, Ad Marginem, Алетейя, Новое издательство, Издательский дом Высшей Школы Экономики, Нестор-История и Индрик, издательство Российского университета дружбы народов, издательства университета МГИМО, Бином. Лаборатория знаний, издательство Флинта, издательство Научные основы и технгологии, Strelka Press и многих других. Также коллекции включают издания на английском языке ведущих американских и европейских издательств, в частности Academic Studies Press (США, Бостон), Central European University Press (Венгрия, Будапешт) и Princeton University Press (США, Принстон) специализирующихся на современной западной славистике, социальных исследованиях и иудаике.

Отличительные особенности ЭБС «БиблиоРоссика»:
· современный и удобный пользовательский каталог с расширенными возможностями поиска информации - от выходных данных, до полного текста;
· возможность выгрузки результатов поискового запроса списком в форме excel;
· возможность уточняющего поиска при помощи опции «искать в найденном»;
· издания в формате e-book-pdf, позволяющем читателю настраивать размер шрифта, раскладку страниц и другие параметры электронных книг;
· технические решения по интеграции электронных ресурсов в каталоги библиотек и образовательные программы;
· уникальные тематические и базовые коллекции, сформированные ведущими специалистами в разных областях гуманитарного и естественнонаучного знания;
· чтение выбранной литературы онлайн с любого устройства, подключенного к сети Интернет;

· возможность чтения книг в режиме оффлайн - без подключения к сети Интернет в мобильных приложениях для операционных систем iOS и Android;
· возможность распечатки или пересылки по электронной почте выборки (до 15%) текста каждого издания (за исключением некоторых изданий учебного характера);
· отсутствие ограничений доступа по времени использования и количеству изданий.
Для получения бесплатного удаленного  доступа к ЭБС «БиблиоРоссика»:

· обратитесь в читальный зал Центральной библиотеки имени М. М. Зощенко (г. Сестрорецк, ул. Токарева,7, контактный телефон 434 71 57), 

· предъявите паспорт и оформите читательский билет, если его нет, 

· на персональный адрес электронной почты, который является логином, получите уникальный пароль от личного кабинета,
· зарегистрируйтесь на сайте www.bibliorossica.com,
· завершите регистрацию, нажав на кнопку «Получить удаленный доступ», и пользуйтесь каталогом и коллекциями ЭБС «БиблиоРоссика».
Также в читальном зале Центральной библиотеке имени М. М. Зощенко  можно получить бесплатный удаленный  доступ к электронной «Библиотеке Нон-фикшн» (www.lib.biblioclub.ru) и электронной библиотечной системе «Университетская библиотека онлайн» (www.biblioclub.ru). 

Документы из полнотекстовой базы периодических изданий «East View Information Services, Inc» и электронного архива газет, журналов, информационных агентств и интернет-изданий Public.Ru предоставляются по устному запросу по телефону 434 65 41 или письменному запросу через сервис «Виртуальная справка» сайта www.cbs-kurort.spb.ru.
Непосредственно в Центральной библиотеке имени М. М. Зощенко открыт удаленный электронный читальный зал ФГБУ «Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина».

Книжный фримаркет

Для тех, кто хочет обновить домашнюю библиотеку, в Центральной библиотеке имени М. М. Зощенко открыт книжный фримаркет - бесплатная ярмарка свободного непрямого обмена изданиями.

Посетители фримаркета оставляют прочитанные книги (любого жанра и года выпуска) и выбирают заинтересовавшую литературу. Тот, кто не принес ни одного издания, сможет взять любые из представленных. На фримаркет не допускаются книги, на которые распространяются ограничения, установленные действующим законодательством Российской Федерации.

